
　Ｒ３年度　学校教育活動アンケート（保護者）集計結果

１学期 ２学期 増減

1 学校の教育方針を理解し，学校教育活動に満足している。 92 92 0

2 先生は，生徒や保護者の話をじっくり聴いてくれる。 91 91 0

3
学校は，新型コロナウイルス感染症への対策を適切に行って
いる。

96 95 -1

4 学校は，生徒の学力向上のために，工夫・改善をしている。 89 80 -9

5
授業は，わかりやすく，生徒の能力を伸ばすものになってい
る。

84 76 -8

6
学校は，生徒の疑問や質問を生徒同士が互いに教え合える
関係性を大切にした教育に取り組んでいる。

91 92 1

7 学校は，生徒が自主学習の充実を図るよう取り組んでいる。 73 64 -9

8
学校は地域の方や専門家等の外部人材を効果的に活用して
いる。

80 74 -6

9
学校はＩＣＴ機器を効果的に使った授業に積極的に取り組んで
いる。

85 82 -3

10
学校は生徒同士が互いに思いや悩みを話せるような雰囲気
や環境づくりに努めている。

87 82 -5

11 学校は，いじめの未然防止・早期解決に努めている。 89 87 -2

12
学校は，誘惑に負けずに，善悪の判断ができる生徒の育成に
努めている。

92 90 -2

13
学校での学習活動や学校行事，道徳の授業等は，生徒の心
の成長に寄与している。

92 91 -1

14
学校は，自他のために努力することの大切さについての指導
に努めている。

92 90 -2

15
学校からの各種たよりやホームページ等で，学校や生徒の様
子がわかる。

89 92 3

16
子どもは地域や社会をよくするために，何ができるか考えるこ
とがある。（２学期より主語を「子どもは」に変更）

77 55 -22

◆アンケート結果◆（回答４＋回答３の比較）数値の単位（％）

４：よくできている　　３：だいたいできている　　　２：あまりできていない　　　１：できていない


